Câmara Municipal de Mesquita

Diário



Oficial

www.mesquita.rj.leg.br

Ano 2022 14 de junho de 2022 № 0033

Atos Legislativos

COMISSÃO PROCESSANTE nº 01/2022

Processo nº 0570/02/2022

O Presidente da Comissão Processante da Câmara Municipal de Mesquita, do Estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por analogia descrita nos artigos 23, inciso I, alínea i e artigo 24, II, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Mesquita, INTIMA a Denunciada (vereadora Ana Cris Gêmeas) do deferimento de extração de cópias e para que informe o endereço das testemunhas arroladas no prazo de 2 (dois) dias, nos termos do art. 396-A c/c 370 c/c 352, IV todos do Código de Processo Penal, sob pena de perda da prova.

Vereador DIOGO TALENTO Presidente da Comissão Processante da Câmara Municipal de Mesquita

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO nº 01/2022

Processo nº 0262/02/2022

O Presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito da Câmara Municipal de Mesquita, do Estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por analogia descrita nos artigos 23, inciso I, alínea i e artigo 24, II, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Mesquita, INTIMA a vereadora Ana Cris Gêmeas do deferimento da extração de cópias e prestar esclarecimentos junto à Comissão Parlamentar de Inquérito nº 01/2022, no dia 20 de junho de 2022, às 10:00 horas, a ser realizado na Câmara Municipal de Mesquita – RJ, na sala designada para reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito nº 01/2022.

Vereador MARCEL, TAÍ GOSTAI Presidente da CPI